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Počas júla boli na Mestskom úrade v Bytči dôležité rokovania a milé návštevy  
 
Prvý prázdninový mesiac navštívili Mestský úrad v Bytči deti, zástupcovia štátnej polície 
a ministerstva dopravy. Riešili sa problémy súvisiace s bezpečnosťou obyvateľov mesta ale 
aj novou dopravnou situáciou. 
  

Prvé dôležité stretnutie na pôde úradu bolo rokovanie o spolupráci so zástupcom 
riaditeľa Obvodného oddelenia Policajného zboru v Bytči, mjr. Miroslavom Ďurfinom. 
Hovorilo sa najmä o situácii súvisiacej s kriminalitou v meste a s dohliadaním na bezpečnosť 
v inkriminovaných lokalitách. Ide najmä o lokality, kde výrazne stúpli priestupky proti 
verejnému poriadku a občianskemu spolunažívaniu. Dohodlo sa na zintenzívnení hliadok a na 
zvýšení pozornosti v rizikových miestach Bytče. Zároveň sa navrhli opatrenia na zmiernenie 
a zvládnutie prioritných problémov ako aj odstránenie nežiadúcich javov. Spolupráca 
mestskej a štátnej polície bude pokračovať taktiež v prevencii kriminality v rizikových 
skupinách detí, mládeže a seniorov.  

Ďalšia významná návšteva, ktorá prišla do Bytče, bola delegácia z ministerstva 
dopravy SR. Stretnutie iniciovalo mesto Bytča. Témou rokovania bola realizácia kruhovej 
križovatky ku novovybudovanej nákupnej zóne v Bytči. So štátnym tajomníkom Jaroslavom 
Kmeťom sa riešila aj čoraz náročnejšia dopravná situácia v meste, ktorej by vybudovanie 
novej kruhovej križovatky výrazne pomohlo. 

Nemenej príjemným stretnutím bolo stretnutie s deťmi z denného letného tábora 
Spojenej školy internátnej v Bytči, ktoré na úrad zavítali už na začiatku júla. V sobášnej sieni 
sa zoznámili nielen s fungovaním a kompetenciami samosprávy, ale aj s históriou a so 
symbolmi mesta. Azda najväčším zážitkom pre malých výletníkov bolo vyskúšať si insígnie 
mesta a pečatidlá.  Poslednou zastávkou ich návštevy bola budova Mestskej polície. Keďže 
hliadka polície mala v tom čase výjazd, deti mohli naživo vidieť prácu s kamerovým 
systémom. Radosť im urobili aj malé sladkosti, ktoré si deti odniesli na ďalšie stanovisko, kde 
ich už čakali dobrovoľní hasiči. 
 Mestský úrad v Bytči funguje počas celého leta každý deň v štandardnom pracovnom 
režime. V nestránkový deň štvrtok je otvorené osvedčovanie podpisov, podateľňa aj 
pokladňa. 
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